
A belülr®l, illet®leg az a oldal fel®l kívülr®l érint® körök középpontjait jelöljük O, illetve O1-gyel, sugaraikat r,
illetve r1-gyel. O-t, illetve O1-et összekötve A, B, C-vel a keletkez® háromszögek területeire áll:

tABC = tAOB + tBOC + tCOA = tAO1B − tBO1C + tCO1A

Az O, illetve O1 
sú
sú háromszögek a, b, c oldalaira bo
sátott magassága mind r-rel, mind r1-gyel egyenl®, így

tABC = r ·
a+ b + c

2
= r1 ·

b+ c− a

2
,

tehát:

r =
2t

u+ b+ c
és r1 =

2t

b+ c− a
ra
ionálisak.

Legyen a háromszög köré írt kör középpontja K, sugara R. Ha pl. α hegyesszög, a BC = a húrhoz tartozó középponti

szög 2α, tehát a KBC egyenl® szárú háromszög alapja a, szemközti szöge 2α, szára R. Tehát sinα =
a/2

R
, R =

a

2 sinα
ra
ionális, mivel az el®z® feladat megoldása szerint sinα is az.
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